
 

NŐTINCSI SZENT ISTVÁN TÓ 
HORGÁSZRENDJE - 2023 

facebook.com/szentistvantonotincs        Tel.:  +36 35 200 975  

 

Kedves Barátunk!  
Üdvözöllek a Nőtincsi Szent István tavon!  

A 36 hektár területen elterülő víztározónk immár 20 éve szolgálja a szabadidő aktív, 

természetközeli eltöltését mind a horgászok, mind a kirándulók számára.  

A tó ökoszisztémája rendkívül gazdag víz alatti táplálékforrásokban (kagylók, rákok, fito- 

és zooplankton), amely két évtized alatt sokszínű halállomány kialakulását eredményezte. 

A 2021-es Baráti Peca alkalmával kifogott 107 és 105 kilós kapitális harcsák, a nagyszerű 

süllőállomány, a bojlis horgászatra is alkalmas méretes pontyok és harcos amurok 

fárasztása életre szóló élményt jelent a horgászok számára.  

Az utóbbi két év során bevezetett új intézkedések nem titkolt célja a sporthorgászat és 

aktív pihenés népszerűsítése, valamint a horgászok szemléletformálása a fenntartható 

peca irányában. Szándékom, hogy az egészséges halállomány fenntartása által a nőtincsi 

Szent István tó a vidéki élményhorgászat zászlóshajójává váljon, és közben tartsa meg a 

két évtizede hűségesen nálunk horgászók számára is különleges varázsát.  

Az Önkormányzat képviselő-testülete és a halőrök nevében kellemes időtöltést és 

eredményes horgászatot kívánok! 

 

 .................................  

 Hugyecz Ádám 
 polgármester  
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A HORGÁSZAT RENDJE 

Tározónkon az Országos Horgászrend és a halászati törvény előírásai az irányadók, az 

abban foglaltak és a tározónkra érvényes jelen horgászrend betartása kötelező.  

A horgászat megkezdése előtt és befejezése után a gátőrházban kell bejelentkezni, ahol 

a törvényben és szabályzatban előírt feltételek ellenőrzését, napi, féléves, éves jegy 

értékesítését és a kifogott hal nyilvántartásba vételét végezzük.  

Horgászni évszaktól függően világos időszakban lehet. A horgászat kezdési és befejezési 

időpontja a gátőrházban kifüggesztett tájékoztatón olvasható.  

A nyári szezon alatt éjszakai horgászati lehetőség biztosított 18.00 - 06.00 óra között.  

A tározóban élő halakra az egyes halfajtákra előírt fogási tilalmi időszak betartásával lehet 

horgászni. A ponty horgászati tilalma alól az illetékes hatóság felmentést adott.  

Törpeharcsát visszadobni tilos és bármekkora mennyiségben elvihető. 

Horgászni csak a horgászatra kijelölt területeken lehet. A parton foglalt horgászhely nincs.  

A kifogott és megtartani kívánt méretes nemes halat a fogási naplóba azonnal be kell 

vezetni és méretét a napijegyen centiméterben fel kell tüntetni. Az egyéb hal 

mennyiséget a horgászat befejezésekor kell felvezetni.  

A megtartani nem kívánt halat haladéktalanul és kíméletesen vissza kell helyezni a tóba, 

azt más horgásznak átadni tilos.  

A csónak és etetőhajó használata csak a halőrházzal szembeni „csónakos” zónában, 

csónakos kiegészítő jeggyel rendelkező horgászoknak engedélyezett. A tó többi részén 

vízi jármű vagy etetőhajó használata nem engedélyezett.  

 

Hónap Nyitva Éjszaka Hónap Nyitva Éjszaka 

Január 8.00 - 16.00 - Július 6.00 - 20.00 0 – 24 órás 

Február 8.00 - 17.00 - Augusztus 6.00 - 20.00 0 – 24 órás 

Március 7.00 - 18.00 - Szeptember 7.00 - 19.00 0 – 24 órás 

Április 7.00 - 19.00 szombat éjszakák Október 7.00 - 18.00 
péntek – szombat 

éjszakák 

Május 6.00 - 20.00 
péntek – szombat 

éjszakák 
November 8.00 - 17.00 - 

Június 6.00 - 20.00 0 – 24 órás December 8.00 - 16.00 - 
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Látogatónk számára a parkolás díjtalanul biztosított az őrház előtti aszfaltos részen, 

valamint a két újonnan kialakított, napelempark előtti és a szántóföld felőli parton lévő 

híd előtti kb. 60 jármű befogadására alkalmas parkolókban.  

A tározó partján kiépített (kerékpár)úton a gépjármű forgalom tiltott, kivéve csak külön 

polgármesteri engedély alapján lehetséges, nem horgászati céllal. A patakon átívelő 

hídon vagy a mezőgazdasági célra használt földeken keresztül a tópartra tilos behajtani. 

Nőtincs Község Önkormányzata a tározón és védterületén bekövetkezett balesetekért 

semminemű felelősséget nem vállal.  

A szolgálatban lévő halőrök, valamint az igazolvánnyal rendelkező önkéntes halőrök 

kötelessége, hogy a horgászrendben meghatározott szabályokat betartassák.  

Az ellenőröknek jogában áll ellenőrizni az alábbiakat:  

• engedélyek, jegyek és fogási napló 

• szákok, haltartó hálók tartalma 

• az 1 litertől nagyobb térfogatú tárolók, vödrök, csalitartók tartalma 

• hátizsákok, szatyrok, bottartó táskák tartalma 

• csomagtér és a jármű rekeszeinek tartalma 

A horgászat szabályainak megsértése (napijegy nélküli horgászat, horgászbotok vagy 

horgok nem megfelelő mennyisége, tiltott helyen horgászat, a fogott hal bemutatásának 

elmulasztása, horgászhoz méltatlan viselkedés, más horgász zavarása stb.) 

figyelmeztetést, vagy súlyos esetben a vízterületről történő eltiltást von maga után a 

törvényben meghatározott egyéb szankciókon túl.  

Az Önkormányzat a Nőtincsi Polgárőr Egyesülettel és a Rétsági Rendőrkapitánysággal 

együttműködve gondoskodik a tározó és környezete védelméről, az épített és a 

természeti környezet megóvásáról. Ennek érdekében a tározó területén térfigyelő 

kamerák is üzemelnek. Minden rongálás, lopás, egyéb károkozás eljárást von maga után. 

Az Önkormányzat jogosult előre meghirdetett módon, meghatározott időtartamra akár 

teljes horgászati tilalmat elrendelni, és/vagy a horgászat céljából használható területet 

korlátozni. Ezt a lehető leghamarabb közzé teszi a Facebook oldalon és a halőrházban.  

A horgász kötelessége, hogy természeti vagy ökológiai kár (pl. híd sérülése, halpusztulás), 

szabálytalanság (pl. haltolvajlás) vagy bármilyen, a horgászatra vagy a tóra kártékonyan 

ható esemény észlelése során haladéktalanul értesítse a halőröket.  

A horgász köteles a horgászat megkezdése előtt a horgászhelyet rendbe tenni, távozáskor 

azt tisztán, szeméttől mentesen elhagyni.  

A tavat érintő hírek, korlátozások, eredmények a hivatalos facebook oldalon lesznek 

megjelentetve, valamint a halőröknél lehet érdeklődni   
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TERÜLETI JEGYEK 

Helyi területi horgászjegyet az érvényes állami horgászjegy és horgászigazolvány 

birtokában a gátőrházban lehet vásárolni a személyazonosság igazolásával. 

NAPIJEGY: 4 000 Ft – Nappali VAGY éjszakai horgászathoz  

• Térítés nélkül elvihető 2 db békés VAGY 1 db ragadozó hal és 3 kg egyéb hal.  

• Az éjszakai horgászat időtartama: 18.00 - 06.00. 

KOMBINÁLT 24 ÓRÁS JEGY: 7 000 Ft – a megváltás napjára és ugyanaznap éjszakára.  

• Térítés nélkül elvihető 2 db békés VAGY 1 db ragadozó hal és 3 kg egyéb hal. 

IFJÚSÁGI NAPIJEGY: 2 000 Ft - 14 - 18 éves kor között, nappal VAGY éjszaka 

• Térítés nélkül elvihető 1 db méretes nemes hal és 3 kg egyéb hal.  

GYERMEK NAPIJEGY 500 Ft - 14 éves korig, 1 bottal és egy horoggal horgászhat 

• Térítés nélkül elvihető 3 kg egyéb hal. 

FELNŐTT ÉVES TERÜLETI JEGY: 50 000 Ft  

• Térítés nélkül elvihető naponta 3 db méretes nemes hal és 3 kg egyéb hal, évente 

összesen 20 db VAGY maximum 50 kg össztömeg értékig.  

FELNŐTT FÉLÉVES TERÜLETI JEGY: 30 000 Ft  

• Térítés nélkül elvihető naponta 3 db méretes nemes hal és 3 kg egyéb hal, évente 

összesen 10 db VAGY maximum 25 kg össztömeg értékig.  

ÉVES IFJÚSÁGI JEGY: 20 000 Ft - 14 - 18 éves kor között 

• Térítés nélkül elvihető naponta 1 db méretes nemes hal és 3 kg egyéb hal, évente 

összesen 10 db VAGY maximum 25 kg össztömeg értékig.  

FÉLÉVES IFJÚSÁGI JEGY: 12 000 Ft - 14 - 18 éves kor között 

• Térítés nélkül elvihető naponta 1 db méretes nemes hal és 3 kg egyéb hal, évente 

összesen 5 db VAGY maximum 13 kg össztömeg értékig.  

GYERMEK ÉVES JEGY: 5 000 Ft - 14 éves korig 

• Térítés nélkül elvihető naponta 3 kg egyéb hal. 

KISKOCSI BÉRLÉSE: 500 Ft – minden megkezdett napra 

A tározó területén földtulajdonnal rendelkezők 50%-os kedvezményben részesülnek az 

éves és féléves területi jegyek árából.  

A napi, féléves vagy éves jegy keretein belül térítésmentesen elvihető halmennyiségen 

felüli fogást a halfaj szerint megállapított térítési díj ellenében lehet elvinni.   
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MÉRETKORLÁTOZÁS ÉS TÉRÍTÉSI DÍJAK 

A térítésmentesen elvihető halmennyiségen felül a fogott hal térítés ellenében vihető el 

a méret-, darab- és tilalmi korlátozások megtartásával. A darabszám-korlátozás alá eső 

nemes halból naponta maximum 5 db, fajonként maximum 3 db vihető el.  

Egyéb halfajtáknak minősül: kárász- és keszegfélék, törpeharcsa, busa (választható).  

Halfaj max. súly min. méret Térítési díj Tilalmi idő 

egyéb - - 1 000 Ft/kg - 

ponty 5 kg 30 cm 1 500 Ft/kg felmentés 

amur - 50 cm 1 500 Ft/kg - 

harcsa 20 kg 
60 cm 

100 cm* 
3 000 Ft/kg 05. 02. – 06. 15. 

balin - 40 cm 3 000 Ft/kg 02. 01. – 04. 30. 

süllő - 40 cm 3 000 Ft/kg 02. 01. – 04. 30. 

*A harcsa fajlagos tilalmi ideje alatt 100 cm a méretkorlátozás. 

PAPARAZZI VERSENY 

A Nőtincsi Szent István tó otthont ad néhány kapitális példánynak, amelyekkel a sikeres 

küzdelem életreszóló élményt jelent. Ezt a horgásztársakkal is érdemes megosztani, így 

versenyünk során keressük a legnagyobb fogásokról készült fotókat, videókat.  

Minden, a versenyszabályzatnak megfelelő fogást 5 000 forint értékben a Pince Büfében 

levásárolható kuponnal jutalmazzuk, a fogásról készült kép pedig kikerül a dicsőségfalra.  

A versenyben résztvevő halfajok és méretek a következők:  

▪ Ponty:  15 kg 

▪ Amur:  18 kg 

▪ Süllő:  8 kg 

▪ Csuka:  5 kg  

▪ Harcsa:  60 kg 

▪ Busa:  25 kg 

Versenyszabályzat:  

• a kifogott halat sérülésmentesen, kíméletesen kezelve kell megörökíteni 

• a képen lehetőleg legyen rajta a horgász, valamint a tó felismerhető legyen 

• a fogást a halőrnek személyesen hitelesíteni kell 

• a képminőségnek kielégítőnek kell lennie (éles, jó felbontású kép) 

A képeket, videókat a szentistvanto@notincs.hu címre kell elküldeni.  

A részvétellel a horgász hozzájárul, hogy képét a Szent István tó népszerűsítésére 

felhasználjuk, azt médiafelületeinken és szóróanyagainkon feltüntessük.   
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CSÓNAKOS HELYEK 

A halőrházzal szemben lévő oldalon a gát védőzónájától a hídig számozott horgászhelyek 

kerültek kialakításra főképp sportolási célra, csónak használatával. Ezeken a helyeken 

saját csónak használata engedélyezett, elektromos csónakmotor használható.  

Csónakból történő fárasztás, szerelék behordás engedélyezett. Etetőhajó szerelék 

behordásra engedélyezett. Halradar, szonár használata engedélyezett.  

A csónakos helyeket az alábbi kiegészítő jegy kiváltásával lehet használni:  

• Napi vagy éjszakai jegyhez kiegészítő csónakos jegy = 2 000 Ft  

• 24 órás kombinált jegyhez kiegészítő csónakos jegy = 3 000 Ft 

A horgászat során a horgász köteles a kiválasztott horgászhelyen a partvonalra 

merőlegesen, maga előtt horgászni. A csónakos területen a horgászható felület a 

Vereszlényi patak torkolata és a túlparton lévő stég közötti képzeletbeli vonalig terjed.  

Az éjszaka során a horgászhelyet meg kell világítani a többi horgász zavarása nélkül.  

Egy horgász egyszerre legfeljebb 2 bottal horgászhat, szerelékenként maximum két 

horoggal. Harcsahorgászok számára a 2 boton felül maximum egy darab, egy horoggal 

felszerelt spiccbot vagy feederbot használható csalihal fogására. Harcsázás során 

hármashorog engedélyezett, de nem ajánlott. Vágóhorog használata szigorúan tilos. 

A horgászat megkezdése előtt, illetve közben a halőrök ellenőrizhetik az eszközöket: 

nagyméretű harcsaponyva 3x3m, sebfertőtlenítő, valamint a csónak biztonságos 

használatához szükséges felszerelést: rögzítőkötél, mentőmellény, éjszakai fény.  

Pontyhorgászat során kötelező: vékonyszövésű merítőháló, halbölcső, halmatrac, 

fertőtlenítő. Etetési céllal napi 2 kg magvas, előfőzött, áztatott etetőanyag használható, 

illetve 1 kg bojli. Túlerjesztett etetőanyag használata nem megengedett.  

Mentőmellény viselése kötelező behordásnál, fárasztásnál a csónakban kell lennie!   

18 éven aluliak csak felnőttel együtt használhatják a csónakot! A csónaknak minden 

körülmény között, folyamatosan a halőrházból közvetlenül látható helyen kell lennie.  

40 kg súlyúnál nagyobb harcsát csónakba emelni tilos. Ilyenkor azt pányvára kell kötni és 

kivezetni a partig. Hivatalos mérlegelést csak halőr jelenlétében történhet. 

A csónakos terület bevezetése és a horgászható helyek alacsony száma miatt javasolt az 

előzetes telefonos bejelentkezés a halőröknél. A jelentkezés során a horgászat várható 

idejét és a tervezett horgászhely számát kell jelezni. Előzetes foglalás után a megjelenés 

háromszori elmulasztása esetén a horgász kitiltásra kerül a csónakos zónából.   
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KÖZÖS KINCSÜNK A TÓ 

A nőtincsi Szent István tó nemcsak a szabadidő eltöltésének kedvenc helye a helyiek 

számára, de Nógrád megye egyik természeti csodája, valamint egyre inkább az országos 

horgásztársadalom által megbecsült helyszín, életre szóló élmények forrása.  

Az utóbbi évek intézkedései során a zavartalan horgászat került előtérbe, hiszen a jetski 

versenyeket megszüntettük, a kajakos versenyek és edzések csökkentek, a kérdőíves 

visszajelzések alapján kialakításra került a két új parkoló és három mobil WC 

folyamatosan elérhető mindkét parton. Rendszeres telepítésekkel a halállomány szinten 

tartása biztosított, valamint a 2021-22-es években 68 mázsa törpeharcsa került 

lehalászásra. Összességében a szabályzat módosítása, a halőrök munkája és a sok segítő 

kéz által a természeti értékek és a halállomány védelme lett az elsődleges szempont.  

Mindezek mellett kérjük a horgászokat, hogy törekedjenek a békés együttélésre tavunk 

további használóival. A Vendégház, a horgászat és a túrázás miatt Nőtincs ezen része a 

csend és béke szigete, amelyet szándékunkban áll megtartani. Természetesen ez minden 

látogatóra vonatkozik és szigorúan fellépünk a szabálytalankodókkal szemben.   

Előzetes egyeztetések alapján az alábbi tevékenységekre lehet számítani:  

• jetski: nyári időszakban, csak szerdai napokon 15 órától napnyugtáig 

• kajakos edzések: kijelölt pályán, hétfő, szerda, péntek napokon 16 órától 

• SUP használat: nyári időszakban, csak a színpad mögött, közvetlenül a stégnél 

• nyári tómozi: július – augusztus hónapokban, heti egy este a téren élő vetítéssel 

Az év során különféle rendezvények megvalósítása miatt az Önkormányzat jogában áll 

meghatározott időtartamra részleges vagy teljes horgászati tilalmat elrendelni, vagy a 

horgászható területet korlátozni. Ezt csak különösen indokolt esetben, fontos közösségi 

események során érvényesítjük.  

A 2023-es évre a következő rendezvényeket tervezzük:  

• március 20-23. és március 24-27.: Harcsafogó Verseny elődöntők – teljes lezárás 

• április 30.: Majális – délutáni és esti programokkal, zenével – nincs lezárás 

• július 15-16.: Oldschool BMX találkozó – nincs lezárás, de hangos este várható 

• augusztus 20.: nemzeti ünnep közös vacsorával este utcabál – nincs lezárás 

• augusztus 27.: Wichmann Tamás emlékverseny kajak – teljes lezárás 

• október 16-20.: Nőtincsi Harcsafogó Verseny döntő – teljes lezárás 

• október vége: Baráti Peca 2023 – részleges vagy teljes lezárás 

A Szent István tér és sétány területén minden hónap harmadik vasárnapján a  

Nőtincsi NemcsakPiac termelői árulják portékájukat: zöldségek, húsok, sajtok és más 

finomságok, valamint kézműves termékek várják az érdeklődőket.



 

 

 

 

A Nőtincsi Szent István tó Horgászrendje a Halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 

2013. évi CII. Tv. és a végrehajtására kiadott 133/2013. (XII. 29.) VM rendelete alapján 

készült. 

Jelen Horgászrendet Nőtincs Község Önkormányzata képviselő-testülete a 1/2023. 

(I.10.) számú határozatával fogadta el. 

 

A tó üzemeltetője: Nőtincs Község Önkormányzata  

2610 Nőtincs, Szabadság út 50., telefon: +36 35 222-110.  

Víztérkód: 12-033-1-1 

A gátőrház telefonszáma: +36 35 200 975 és +36 30 190 8395. 

Hivatásos halőr: Hugyecz János és Csillag János 

 

A horgászattal, rendezvényekkel kapcsolatos hivatalos értesítések helye: 

facebook.com/szentistvantonotincs 

 

A tavat érintő kérdésekkel, javaslatokkal, versenyek szervezésével keressék a 

polgármestert: polgarmester@notincs.hu. 

 

Nőtincs Község Önkormányzata 

 

 

 

 A csend és béke szigete! Forró kávé, hideg sör.  
 Szállás a tóparton Ugorj be egy pizzára! 

 https://vendeghaz.notincs.hu/ facebook.com/pincebufenotincs 

https://www.facebook.com/szentistvantonotincs
https://vendeghaz.notincs.hu/
https://www.facebook.com/pincebufenotincs

